CBA常规赛第19轮迎来焦点战,山东男篮今晚客场挑战山西队

山东山西比高低 看看谁有真东西

12月18日晚, CBA常规赛第19轮将迎来一场焦点之战, 山东高速男篮将客场对阵山西队。本场比赛, 将是本赛季两支赛季黑马球队的首次碰撞。

本场比赛,张宁的停赛,对山西男篮来说是不小的损失,不过他们手握四名外援,仍具备较强实力。克里斯的状态,仍是山东男篮进攻的"晴雨表",焦海龙、刘冠岑两名山东队旧将反戈老东家,也是比赛一大看点。

冯子涵 报道

0000

黑马之争 谁的成色更足?

作为上赛季同为 战绩一般的队伍,山 东、山西在今年休赛 期都选择重建,且思 路有着异曲同工之 处:更换少壮派主帅、 本土阵容大换血,引

进高水平外援。目前来看效果都不错,成为本赛季CBA常规赛两匹"黑马"。

今年夏天,山西队的主教练更

换为少帅潘江,常林、张春军、王 汝恒在内的5名老将离队,刘传 兴、贾明儒、焦海龙三位实力 内援,以及两位青年队球员加 人,人员调整确保了球队年 龄结构的合理性。外援方

殿结构的合理性。外援力面,山西队引进了古德温、法耶、迪亚洛、贾尔斯四人,纸面实力更上一层楼。 近期,他们更是连克

强敌,豪取五连胜,包括上 一轮在主场险胜辽宁。

山东男篮在邱彪的执 教下,同样焕发了新的活力, 进入第二阶段的8轮比赛,球队 以7胜1负的战绩保持着高昂的势 头,近三轮则全部获胜。这样的表 现,让球迷们惊喜,毕竟在上个赛季, 山东男篮还是支"乐透区"球队。

不过,也有声音质疑山东男篮 胜场不断,是沾了赛程的光,一直没 碰上"硬茬"。此番对阵山西,正是球 队一块绝佳的炼金石。

值得一提的是,本场比赛,也是一场极为重要的卡位战。截至第18轮,山东男篮以13胜5负的战绩,暂

时排在第4位;山西男篮则在顽强击败辽宁后,以14胜4负的战绩,坐上了联盟第2的位置。两队均在第一梯队,积分仅差1分,差距就在这一场胜负之间,谁能够咬下比赛,谁就能巩固自己的排名。

张宁停赛 山东更有胜算?

山西男篮本土主力张宁,在上一轮对阵辽宁队的比赛中,因掩护吃到了个人第6次违体犯规。根据CBA相关规定,常规赛阶段,队员个人违反体育运动精神犯规的次数累计达到第6次时,自动追加停赛1场。因此,他将无缘本场比赛。

本赛季,张宁在场均28.8分钟的登场时间内,能够砍下15.3分3.7篮板2.8助攻,是山西队本土得分王。他的缺席对山东男篮来说,无疑是个利好。

但这并不是高速男篮轻敌的理由,本赛季山西男篮在主场取得了8胜1负的傲人战绩,打造了自己的"魔鬼主场"。山东男篮此次做客,需要做好困难准备。

此前遭遇伤病的小外援盖利,虽然一直跟随球队出征客场,但复出一直没有准确时间。如果本场他高挂免战牌,大外援克里斯身上的担子依旧很重。

近期,克里斯状态火热,比另外两名外援摩尔和库马杰出色很多。上一轮比赛,他豪取34分12篮板,率队轻取福建。比赛中,克里斯的情绪管理到位,这是其能够屡次刷新个人单场得分纪录的关键。俱乐部竞训总监纪民尚透露,俱乐部和克里斯相处十分融洽,自己经常教他说中国话,每天都逗逗他,让他每天都有一个好心情。克里斯则称呼纪民

尚为"哥们""最好的朋友"。

防守端,山东男篮面临的最大压力,来自古德温和迪亚洛。这两名外援是山西队后场两杆火枪,其中,古德温场均24.6分,挤进了联赛场均得分排行榜前十位。高诗岩、于德豪、谢智杰等山东男篮的后卫,要把精力更多放在防守他上。

再战旧主 焦海龙有何表现?

山西男篮的快速退防和反击, 是球队取胜的一大法宝。能够打出这样的战术,得益于他们强悍的篮板球能力。数据显示,山西男篮场均能够抢下50.6个篮板,位列联盟第二。

目前,山西队的中锋球员有2米 25的刘传兴、2米18的巴尔文,还有2 米15的老将葛昭宝。四号位上还有 邢志强、焦海龙、法耶、贾尔斯等实 力内线,屯聚了大量兵力。不难预 见,本场比赛,双方在内线的拼抢将 会非常激烈。

值得一提的是,焦海龙将在本场比赛对阵旧主。此前,他先后在山东 男篮效力了6个赛季,上赛季结束后, 他转投山西,并成为球队重要轮换, 场均有23.7分钟的出场时间。

身为一名"空间型四号位",焦海龙具备一定的持球能力,擅长中远距离投篮。在山西队,他曾打出过不俗表现,此次面对老东家,焦海龙也希望能够在邱彪面前证明自己。不过,他想跨过克里斯这一关,的确有些难度。

除了焦海龙外,山西队小前锋刘冠岑,也是山东男篮旧将。不过,他的出场机会不算多,本场比赛之前只出战了5场比赛。如果此次潘江再度起用刘冠岑,后者需要把握住机会,拿出自己拿手的防守本领,在旧主身上证明自己。

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:侯波

3。(资料片)

新华社发

要想战胜帅西区

